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ČÁST ů VůŠE RODINů 
 

ů1.  Kdo vyplĖuje tento dotazník? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Matka dítěte (nevlastní matka, pěstounka) 

Ň Otec dítěte (nevlastní otec, pěstoun) 

ň Jiná osoba, uveďte: ….........…………… 
 

ůŇ.  KteĜí lidé tvoĜí Vaši rodinu? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Vlastní matka dítěte 0 1 

Ň Nevlastní matka nebo pěstounka 0 1 

ň Vlastní otec dítěte 0 1 

4 Nevlastní otec nebo pěstoun 0 1 

5 Dítě, které přineslo tento dotazník 0 1 

6 Sourozenci dítěte 0 1 

7 Jiná osoba (osoby) 0 1 
 

ůň.  Bydlí u Vás doma ještČ nČjací další lidé? Kdo? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Babička dítěte 0 1 

Ň Dědeček dítěte 0 1 

ň Teta dítěte 0 1 

4 Strýc dítěte 0 1 

5 Jiná osoba (osoby) 0 1 

6 Žádní další lidé u nás doma nebydlí 0 1 
 

ů4.  Kolik má Vaše dítČ sourozencĤ Ěvšech vlastních i nevlastních dohromadyě? 

 ________  ← Sem zapište počet, do rámečku vpravo nepište   
 
 

ů5.  Kolik jich v současné dobČ bydlí u Vás doma ve společné domácnosti? 

 ________  ← Sem zapište počet, do rámečku vpravo nepište   
 

Pokud Vaše dítě NEMÁ žádné sourozence .......  pĜejdČte do části B a pokračujte otázkou B1 



3 

Pokud Vaše dítě MÁ nějaké sourozence ...........  pokračujte otázkou ů6 
 
ů6. Sourozenci dítČte 

 Na tuto otázku odpovězte prosím tak, že v tabulce na další straně zakroužkujete u každého 
sourozence vždy jedno číslo v každé kolonce. Začněte nejstarším ze sourozenců. U každého 
sourozence uveďte: 

a) Věk 

b) Jedná se o vlastního nebo nevlastního sourozence? 

c) Je to chlapec nebo dívka? 

d) Bydlí u Vás doma? 

e) Co dělá: ještě nechodí do školy, chodí do školy, hledá si práci, nebo již pracuje? 

f) Jakého vzdělání již dosáhl/a? (pokud ještě chodí do školy, uveďte školu, kterou již ukončil/a) 
g) Do jaké školy právě chodí? (pokud již pracuje, nevyplňujte) 

 



  

ů6. Sourozenci dítČte Ěvlastní i nevlastníě: 
 

PoĜadí VČk Vlastní/ 
nevlastní Pohlaví Kde 

bydlí Co dČlá Již ukončené vzdČlání PrávČ navštČvovaná škola 

1 _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

Ň _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

ň _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

4 _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

5 _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

6 _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

7 _____ 1 2 1 2 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 
 
Kategorie: 
 
Vlastní/nevlastní: 
1  vlastní 
2  nevlastní 

Pohlaví: 
1  chlapec 
2  dívka 

Kde bydlí: 
1  bydlí u Vás doma 
2  nebydlí u Vás doma 

Co dČlá: 
1  ještě nechodí do školy 
2  chodí do školy 
3  hledá si práci 
4  pracuje 

Již ukončené vzdČlání: 
1  základní 
Ň  vyučení bez maturity nebo stĜední škola bez maturity 

3  vyučení s maturitou 
4  střední odborná škola s maturitou 
5  víceleté gymnázium 
6  čtyřleté gymnázium 
7  vyšší odborná škola 
8  vysoká škola 

PrávČ navštČvovaná škola: 
1  základní 
Ň  učilištČ bez maturity nebo stĜední škola bez maturity 

3  učiliště s maturitou 
4  střední odborná škola s maturitou 
5  víceleté gymnázium 



  

6  čtyřleté gymnázium 
7  vyšší odborná škola 
8  vysoká škola
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ČÁST B SOUČůSNÁ ŠKOLů ů VůŠE PěEDSTůVY O DůLŠÍM VZDċLÁNÍ DÍTċTE 
 
B1.  Jak jste spokojen/a se školou, kterou Vaše dítČ nyní navštČvuje? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Rozhodně spokojen/a 

Ň Spíše spokojen/a 

ň Spíše nespokojen/a 

4 Rozhodně nespokojen/a 

  

BŇ. Do jaké míry souhlasíte s následujícími tvrzeními o škole, do které  
teď Vaše dítČ chodí? 
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    a) Tato škola nám poskytuje dostatek informací o studijních výsledcích a 
chování našeho dítěte.   1 Ň ň 4 

b) Jsem spokojen/a s úrovní kázně na této škole.   1 Ň ň 4 

c) Na této škole mají žáci problémy s drogami a s alkoholem.   1 Ň ň 4 

d) Na této škole jsou časté projevy násilí.   1 Ň ň 4 
    e) Jsem spokojen/a s úrovní vyučování (a dalšími vzdělávacími aktivitami) 

na této škole.   1 Ň ň 4 

f) Moje dítě je na této škole nuceno plně využít své schopnosti.   1 Ň ň 4 
    g) Jsem spokojen/a s úrovní přípravy dítěte pro výběr budoucího studia či 

povolání. .....................................................................................................  1 Ň ň 4 

h) Tato škola klade na žáky dostatečně vysoké nároky.   1 Ň ň 4 

i) Celkově je moje dítě na této škole spokojeno.   1 Ň ň 4 

 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Rozhodně nesouhlasím 
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Bň.  Zvolilo Vaše dítČ ke studiu tu stĜední školu Ětj. studuje na této škole nebo se na ni hlásíě, 
kterou byste si pro nČj nejvíce pĜáli, kdybyste se rozhodovali zcela svobodnČ a Vaše 
volba by nebyla omezena žádnými nepĜíznivými skutečnostmi? 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano ……………………………  pĜejdČte k otázce B7 

Ň Ne, zvolilo jinou školu ………..  pokračujte otázkou B4 
 

B4.  Kdybyste se rozhodovali zcela svobodnČ, jakou stĜední školu byste si pro své dítČ  
nejvíce pĜáli? 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Střední školu stejného typu, na jakém nyní 
studuje, ale kvalitnější ................................  pĜejdČte k otázce B6 

Ň Jiný typ střední školy ..................................  pokračujte otázkou B5 
 

B5.  Kterému typu stĜední školy byste bývali dali pĜednost? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Střední odborné učiliště 

Ň Střední odborná škola 

ň Gymnázium 
 

B6.  Proč Vaše dítČ nezvolilo ke studiu stĜední školu, kterou byste si pro nČj nejvíce pĜáli? 
Co tomu zabránilo? 

 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 
situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Střední škola, kterou bychom si přáli, nebyla v dostupné vzdálenosti. 0 1 

Ň Neměli jsme dostatek finančních prostředků. 0 1 

ň Dítě nemělo šanci uspět v přijímacích zkouškách. 0 1 

4 Dítě na tuto školu nechtělo chodit. 0 1 

5 Jiný důvod, prosím vypište: .................................................................... 0 1 
 

B7.  Jak jste celkovČ spokojen/a se studijními výsledky Vašeho dítČte Ěznámky, vysvČdčeníě? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Rozhodně spokojen/a 

Ň Spíše spokojen/a 

ň Spíše nespokojen/a 

4 Rozhodně nespokojen/a 
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BŘ. Jak je pro Vás dĤležité:     
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a) aby Vaše dítě získalo maturitu?   1 Ň ň 4 

b) aby Vaše dítě pokračovalo ve studiu i po maturitě?   1 Ň ň 4 
 
 

Bř.  Jaké nejvyšší vzdČlání byste si pĜáli, aby Vaše dítČ dosáhlo? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Základní školu 

Ň Vyučení nebo střední školu bez maturity 

ň Vyučení s maturitou 

4 Střední odbornou školu s maturitou 

5 Gymnázium 

6 Vyšší odbornou školu 

7 Vysokou školu 
 
 

B10.  Z jakého dĤvodu si pĜejete, aby Vaše dítČ dosáhlo tohoto stupnČ vzdČlání? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Bude mít lepší pracovní příležitosti, vyšší plat 0 1 

Ň Vzděláním si rozvíjí osobnost, obzory 0 1 

ň Je to přání našeho dítěte 0 1 

4 Je to nejlepší řešení, co se týče nákladů na studium 0 1 

5 Je to nejlepší řešení, co se týče schopností našeho dítěte 0 1 

6 Jiný důvod, prosím vypište: .............................................................................. 0 1 
 
 

B11. Který z dĤvodĤ, které jste zaškrtl/a v pĜedcházející otázce, považujete za nejdĤležitČjší?
 (Uveďte prosím jeho číslo.) 

 ________  ← Sem zapište číslo, do rámečku vpravo nepište  

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Velmi důležité 
2  Docela důležité 
3  Nepříliš důležité 
4  Zcela nedůležité 
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B1Ň.  Jak moc vČĜíte, že Vaše dítČ dosáhne vzdČlání, které byste si pro nČj pĜáli? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Jsem si tím úplně jist/a 

Ň Docela tomu věřím 

ň Spíše tomu nevěřím 

4 Je to téměř vyloučené 
 
 

B1ň.  Brání nČco tomu, aby Vaše dítČ dosáhlo vzdČlání, které si pro nČj pĜejete? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ne .............  následující dvČ otázky vynechte a pokračujte otázkou B16 

Ň Ano ..........  pokračujte otázkou B14 
 
 

B14.  Co brání tomu, aby Vaše dítČ dosáhlo vzdČlání, které si pro nČj pĜejete? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Naše finanční situace 0 1 

Ň Škola s příslušným studijním programem/oborem není blízko bydliště 0 1 

ň Nesplnění podmínek k přijetí (špatné známky, o školu je příliš velký zájem) 0 1 

4 Zdravotní důvody 0 1 

5 Slabý zájem a motivace dítěte 0 1 

6 Nemáme dost známých, kteří by mu/jí na školu pomohli 0 1 

7 Jiný důvod, prosím vypište: ............................................................................ 0 1 
 
 

B15. Kterou z pĜekážek, které jste zaškrtl/a v pĜedcházející otázce, považujete za 
nejdĤležitČjší? 

 (Uveďte prosím její číslo.) 

 ________  ← Sem zapište číslo, do rámečku vpravo nepište  
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Naše společnost málo zohledňuje skutečnost, že mnoho dětí má nějaký zdravotní problém, se kterým 
se během školní docházky musí potýkat (oční, sluchová nebo pohybová vada, vada řeči, těžká 
alergie, astma, cukrovka, specifická porucha učení nebo chování apod.). 
Naší snahou je tyto problémy podchytit a upozornit na obtíže, kterým musí mladí lidé s nějakým 
handicapem ve škole a při volbě svého povolání čelit. Pokud Vám otázky na zdravotní problémy 
Vašeho dítěte připadají příliš důvěrné a nechcete na ně odpovídat, zakroužkujte prosím možnost 4. 

B16.  Má nČjaký problém Ěfyzický nebo psychickýě vliv na rozsah aktivit Vašeho dítČte? 
aě Doma? 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, často 

Ň Ano, někdy 

ň Ne 

4 Nechci odpovědět 

bě Ve škole? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, často 

Ň Ano, někdy 

ň Ne 

4 Nechci odpovědět 

cě V jiných oblastech ĚnapĜ. koníček, dopravaě? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, často 

Ň Ano, někdy 

ň Ne 

4 Nechci odpovědět 
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ČÁST C PěEDSTůVY O ŽIVOTNÍM ÚSPċCHU 
 

C1. Jak dĤležité je pro Vás osobnČ, abyste byl/a v životČ úspČšný/úspČšná? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Velmi důležité 
Ň Docela důležité 
ň Nepříliš důležité 
4 Zcela nedůležité 
5 Neuvažuji o tom 

 
 

CŇ. ů jak dĤležité je pro Vašeho partnera být v životČ úspČšný? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost. Pokud žijete bez 

partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi.) 

1 Velmi důležité 
Ň Docela důležité 
ň Nepříliš důležité 
4 Zcela nedůležité 
5 Neuvažuje o tom 
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Cň. Co je podle Vašeho názoru dĤležité pro to, aby to dnes mladý človČk 
nČkam dotáhl, aby byl úspČšný? 
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a) Mít vysoké cíle a ambice   1 Ň ň 4 

b) Být nenápadný a moc neprovokovat   1 Ň ň 4 

c) Mít talent, nadání   1 Ň ň 4 

d) Patřit k nejlepším v oboru či profesi   1 Ň ň 4 

e) Vědět, kde a jak se dá vydělat hodně peněz   1 Ň ň 4 

f) Dosáhnout co nejvyššího vzdělání   1 Ň ň 4 

g) Umět co nejvíce cizích jazyků   1 Ň ň 4 

h) Být ochoten riskovat   1 Ň ň 4 

i) Podnikat, mít vlastní firmu   1 Ň ň 4 

j) Umět se v každé situaci prosadit   1 Ň ň 4 

k) Mít co nejvíce vlivných známých   1 Ň ň 4 

l) Být aktivní v politice   1 Ň ň 4 

m) Být poctivý a řídit se zákony   1 Ň ň 4 

n) Mít vlastní názor a přesvědčení   1 Ň ň 4 

o) Dokázat si co nejvíce věcí udělat či opravit sám   1 Ň ň 4 

p) Být ochoten obětovat práci více času než jiní lidé   1 Ň ň 4 
 
 

C4. Kdybyste mČl/a vybrat to nejdĤležitČjší, co by to bylo? 
 (Napište písmeno, které je uvedeno u zvolené možnosti.) 

 Na prvním místě: ____  ← Sem zapište písmeno, do rámečku vpravo nepište   
 
 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Velmi důležité 
2  Docela důležité 
3  Nepříliš důležité 
4  Zcela nedůležité 
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C5. ů co je podle názoru Vašeho partnera dĤležité pro to, aby to dnes 
mladý človČk nČkam dotáhl, aby byl úspČšný? Jak by asi Váš partner 
odpovČdČl? 
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a) Mít vysoké cíle a ambice   1 Ň ň 4 

b) Být nenápadný a moc neprovokovat   1 Ň ň 4 

c) Mít talent, nadání   1 Ň ň 4 

d) Patřit k nejlepším v oboru či profesi   1 Ň ň 4 

e) Vědět, kde a jak se dá vydělat hodně peněz   1 Ň ň 4 

f) Dosáhnout co nejvyššího vzdělání   1 Ň ň 4 

g) Umět co nejvíce cizích jazyků   1 Ň ň 4 

h) Být ochoten riskovat   1 Ň ň 4 

i) Podnikat, mít vlastní firmu   1 Ň ň 4 

j) Umět se v každé situaci prosadit   1 Ň ň 4 

k) Mít co nejvíce vlivných známých   1 Ň ň 4 

l) Být aktivní v politice   1 Ň ň 4 

m) Být poctivý a řídit se zákony   1 Ň ň 4 

n) Mít vlastní názor a přesvědčení   1 Ň ň 4 

o) Dokázat si co nejvíce věcí udělat či opravit sám   1 Ň ň 4 

p) Být ochoten obětovat práci více času než jiní lidé   1 Ň ň 4 
 
 

C6. Kdyby mČl Váš partner vybrat to nejdĤležitČjší, co by to bylo? 
 (Napište písmeno, které je uvedeno u zvolené možnosti. Pokud žijete bez partnera,     

ponechte tuto otázku bez odpovědi.) 

 Na první místo by dal: ____ ← Sem zapište písmeno, do rámečku vpravo nepište   

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Velmi důležité 
2  Docela důležité 
3  Nepříliš důležité 
4  Zcela nedůležité 

Pokud žijete bez partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi.
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ČÁST D KULTURNÍ ůKTIVITY 
 

D1. Do jaké míry ovládáte následující jazyky? 
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a) Angličtina ...........................................................................  1 Ň ň 4 

b) Němčina ..............................................................................  1 Ň ň 4 

c) Francouzština ......................................................................  1 Ň ň 4 

d) Ruština ................................................................................  1 Ň ň 4 

e) Jiný světový jazyk ..............................................................  1 Ň ň 4 
 

DŇ. ů jak je na tom s jazyky Váš partner? 
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a) Angličtina ...........................................................................  1 Ň ň 4 

b) Němčina ..............................................................................  1 Ň ň 4 

c) Francouzština ......................................................................  1 Ň ň 4 

d) Ruština ................................................................................  1 Ň ň 4 

e) Jiný světový jazyk ..............................................................  1 Ň ň 4 
 

Dň. Zkuste odhadout, kolik máte doma knih (v jednom metru knihovny je asi tak 40 knih). 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 0 – 10 
Ň 11 – 25 
ň 26 – 100 
4 101 – 200 
5 201 – 500 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každý jazyk pouze 
jednu z následujících možností: 

1  Umím velmi dobře číst, psát i konverzovat 
2  Čtu a domluvím se 
3  Umím jen pasivně (pouze čtu, trochu rozumím) 
4  Neumím vůbec 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každý jazyk pouze 
jednu z následujících možností: 

1  Umí velmi dobře číst, psát i konverzovat 
2  Čte a domluví se 
3  Umí jen pasivně (pouze čte, trochu rozumí) 
4  Neumí vůbec 

Pokud žijete bez partnera, ponechte tuto otázku bez 
odpovědi. 
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6 více než 500 
 

D4. Máte doma i cizojazyčné knihy? 
  
  
  
  Ano Ne 

a) Beletrii ...........................................................................................................  1 Ň 

b) Odbornou literaturu .......................................................................................  1 Ň 
 
 
D5. Máte doma vČtší encyklopedii? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, více než jednu 

Ň Ano, jednu 

ň Ne 
 
 

D6. Máte doma cizojazyčný slovník? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, více než jeden 

Ň Ano, jeden 

ň Ne 
 
 

D7. Máte doma CD, kazety nebo desky s klasickou hudbou? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano, hodně 

Ň Ano, několik 

ň Ne 
 

V rámečku vpravo zakroužkujte v každém řádku pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Ano 
2  Ne 
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DŘ. Jak často se vČnujete následujícím činnostem? 
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a) Četba beletrie ..................................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

b) Návštěva kina .................................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

c) Návštěva divadla nebo koncertu .....................................................  1 Ň ň 4 5 6 

d) Aktivní či kondiční sportování, posilování .....................................  1 Ň ň 4 5 6 

e) Studium, vzdělávání .......................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

f) Četba novin a časopisů ...................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

g) Pořádání večírků s přáteli u nich nebo u vás doma ........................  1 Ň ň 4 5 6 

h) Posezení v restauraci či vinárně .....................................................  1 Ň ň 4 5 6 

i) Domácí práce (úklid, praní, žehlení, údržba, atd.) .........................  1 Ň ň 4 5 6 

j) Návštěva historických památek, výstav a galerií ............................  1 Ň ň 4 5 6 

k) Návštěva sportovních utkání ..........................................................  1 Ň ň 4 5 6 

l) Poslech hudby doma .......................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

m) Spolková činnost, schůze různých sdružení, stran, atd. ..................  1 Ň ň 4 5 6 

n) Práce doma (příprava na jednání, studium dokumentů, atd.) .........  1 Ň ň 4 5 6 

V rámečku vpravo zakroužkujte v každém řádku pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Denně 
2  Několikrát za týden 
3  Asi jednou za týden 
4  Několikrát za měsíc 
5  Méně často 
6  Nikdy 
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Dř. Jak často se vČnuje následujícím činnostem Váš partner? 
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a) Četba beletrie ..................................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

b) Návštěva kina .................................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

c) Návštěva divadla nebo koncertu .....................................................  1 Ň ň 4 5 6 

d) Aktivní či kondiční sportování, posilování .....................................  1 Ň ň 4 5 6 

e) Studium, vzdělávání .......................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

f) Četba novin a časopisů ...................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

g) Pořádání večírků s přáteli u nich nebo u vás doma ........................  1 Ň ň 4 5 6 

h) Posezení v restauraci či vinárně .....................................................  1 Ň ň 4 5 6 

i) Domácí práce (úklid, praní, žehlení, údržba, atd.) .........................  1 Ň ň 4 5 6 

j) Návštěva historických památek, výstav a galerií ............................  1 Ň ň 4 5 6 

k) Návštěva sportovních utkání ..........................................................  1 Ň ň 4 5 6 

l) Poslech hudby doma .......................................................................  1 Ň ň 4 5 6 

m) Spolková činnost, schůze různých sdružení, stran, atd. ..................  1 Ň ň 4 5 6 

n) Práce doma (příprava na jednání, studium dokumentů, atd.) .........  1 Ň ň 4 5 6 
 

V rámečku vpravo zakroužkujte v každém řádku pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Denně 
2  Několikrát za týden 
3  Asi jednou za týden 
4  Několikrát za měsíc 
5  Méně často 
6  Nikdy 

Pokud žijete bez partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi. 
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ČÁST E SOCIÁLNÍ KONTůKTY 
 
E1. Jak často se na Vás nebo na jiného člena Vaší rodiny obracejí rĤzní lidé ĚpĜátelé, známí, 

pĜíbuzníě, abyste jim tím, že uplatníte svĤj vliv, pomohli Ĝešit nČjaký problém nebo nČco 
zaĜídit? 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 
1 Nikdy 
Ň Zřídka 
ň Občas 
4 Docela často 
5 Velmi často 

 
EŇ. Pokud Vaše rodina potĜebuje Ĝešit nČjaký závažnČjší problém nebo nČco zaĜídit, máte 

pocit, že existují lidé, které mĤžete požádat o to, aby uplatnili svĤj vliv a pomohli Vám? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ne, žádní 
Ň Velmi málo 
ň Poměrně dost 
4 Hodně 
5 Velmi mnoho 

 
Eň. Jak dĤležitou roli hrají tyto vzájemnČ užitečné kontakty ve Vašem životČ? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Žádnou 
Ň Nepříliš důležitou 
ň Docela důležitou 
4 Velmi důležitou 
5 Zásadní 

 
E4. ů jak dĤležitou roli hrají tyto kontakty podle Vás v naší společnosti? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Žádnou 
Ň Nepříliš důležitou 
ň Docela důležitou 
4 Velmi důležitou 
5 Zásadní 

 
E5. Mohl/a byste Ĝíci, podle svých životních zkušeností, že vČtšinČ lidí je možno dĤvČĜovat, 

nebo že človČk musí být ve styku s ostatními velmi opatrný? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 
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1 Většině lidí je možno důvěřovat     
Ň Člověk musí být ve styku s ostatními velmi opatrný     
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ČÁST F VZDċLÁNÍ ů POVOLÁNÍ 
 

F1. Ve kterém roce jste se narodil/a? 

 ________  ← Sem zapište rok narození, do rámečku vpravo nepište     
 
 

FŇ. Jaké je Vaše nejvyšší ukončené školní vzdČlání? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Neúplné základní 

0Ň Základní 

0ň Vyučení bez maturity 

04 Střední odborné bez maturity 

05 Vyučení s maturitou 

06 Střední odborné s maturitou 

07 Střední všeobecné s maturitou 

0Ř Vyšší odborné (pomaturitní, nástavbové studium, konzervatoř) 

0ř Vysokoškolské, postgraduální 
 

Fň. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Zaměstnanec 

0Ň Soukromník, podnikatel 

0ň Svobodné povolání 

04 Nezaměstnaný 

05 Důchodce (starobní, invalidní, pracující důchodce) 

06 Trvale v domácnosti 

07 Na mateřské dovolené 

0Ř Studující 

0ř Jiné, prosím vypište: ................................................ 
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F4. Jaká je Vaše profese, pĜípadnČ pracovní zaĜazení ve Vašem hlavním zamČstnání? 

Jakou práci vykonáváte? 
 Pokud pracujete a nejste pracující důchodce, uveďte své současné povolání. 

Pokud v současnosti nemáte zaměstnání, uveďte své poslední povolání. 
Pokud jste pracující důchodce, uveďte své poslední povolání před odchodem do důchodu. 
Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj „dělník“, ale je potřeba další 
určení např. „dělník u běžícího pásu ve výrobně motorů“. 

 

 

 

 
 ↑  Sem zapište svou odpověď, do rámečku vpravo nepište     

 

F5. Máte ve svém hlavním zamČstnání nČjaké podĜízené nebo, pokud jste 
podnikatelem, zamČstnance? 

 Pokud pracujete a nejste pracující důchodce, uveďte údaj pro své současné povolání. 
Pokud v současnosti nemáte zaměstnání, uveďte údaj pro své poslední povolání. 
Pokud jste pracující důchodce, uveďte údaj pro své poslední povolání před odchodem 
do důchodu. 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Žádné podřízené nebo zaměstnance 

Ň 1 – 9 

ň 10 a více 
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ÚDůJE O VůŠEM SOUČůSNÉM PůRTNEROVI 
 

Pokud žijete bez partnera …………………….  pĜejdČte k otázce F11 
 
 

F6. Ve kterém roce se Váš partner narodil? 

 ________  ← Sem zapište rok narození, do rámečku vpravo nepište     
 
 

F7. Jaké je nejvyšší ukončené školní vzdČlání Vašeho partnera? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Neúplné základní 

0Ň Základní 

0ň Vyučení bez maturity 

04 Střední odborné bez maturity 

05 Vyučení s maturitou 

06 Střední odborné s maturitou 

07 Střední všeobecné s maturitou 

0Ř Vyšší odborné (pomaturitní, nástavbové studium, konzervatoř) 

0ř Vysokoškolské, postgraduální 
 

FŘ. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Zaměstnanec 

0Ň Soukromník, podnikatel 

0ň Svobodné povolání 

04 Nezaměstnaný 

05 Důchodce (starobní, invalidní, pracující důchodce) 

06 Trvale v domácnosti 

07 Na mateřské dovolené 

0Ř Studující 

0ř Jiné, prosím vypište: ................................................. 
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Fř. Jaká je profese, pĜípadnČ pracovní zaĜazení Vašeho partnera? Jakou práci dČlá? 
 Jestliže Váš partner v současné době nepracuje, uveďte jeho poslední povolání. 

Je-li pracujícím důchodcem, tak jeho poslední povolání před odchodem do důchodu. 
Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj „dělník“, ale je potřeba další 
určení např. „dělník u běžícího pásu ve výrobně motorů“. 

 

 

 

 
 ↑  Sem zapište svou odpověď, do rámečku vpravo nepište     

 

F10. Má Váš partner ve svém hlavním zamČstnání nČjaké podĜízené nebo, pokud je 
podnikatelem, zamČstnance? 

 Jestliže Váš partner v současné době nepracuje, uveďte údaj pro jeho poslední povolání. 
Je-li pracujícím důchodcem, tak pro poslední povolání před odchodem do důchodu. 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Žádné podřízené nebo zaměstnance 

Ň 1 – 9 

ň 10 a více 
 
 
 

F11. V naší společnosti jsou skupiny, které jsou na společenském žebĜíčku spíše nahoĜe, a 
skupiny, které jsou spíše dole. Když se srovnáte s jinými rodinami, kam byste na této 
stupnici umístil/a Vaši rodinu? 

 (Udělejte křížek do čtverečku vedle stupně, na který byste umístil/a Vaši rodinu. Zvolte 
pouze jednu možnost. Do rámečku vpravo dole nepište.) 
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01  Nahoře 

02  ........... 

03  ........... 

04  ........... 

05  ........... 

06  ........... 

07  ........... 

08  ........... 

09  ........... 

10  Dole   
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F1Ň. Jste spokojen/a se vzdČláním, kterého jste dosáhl/a? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Rozhodně ano 

Ň Spíše ano 

ň Spíše ne 

4 Rozhodně ne 
 

F1ňa. ChtČl/a byste mít vyšší vzdČlání? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano 

Ň Ne 
 
F1ňb. ChtČl/a byste mít vzdČlání v jiném oboru? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Ano 

Ň Ne 
 

F14. ů je podle Vás Váš partner spokojen se vzdČláním, kterého dosáhl? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost. Pokud žijete bez 

partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi.) 

1 Rozhodně ano 

Ň Spíše ano 

ň Spíše ne 

4 Rozhodně ne 
 
F15a. ChtČl by mít Váš partner vyšší vzdČlání? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost. Pokud žijete bez 

partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi.) 

1 Ano 

Ň Ne 
 
F15b. ChtČl by mít Váš partner vzdČlání v jiném oboru? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost. Pokud žijete bez 

partnera, ponechte tuto otázku bez odpovědi.) 

1 Ano 

Ň Ne 
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Následující blok otázek (část G) vyplňujte pouze tehdy, žije-li jeden z vlastních rodičů dítěte 
v jiné domácnosti než dítě, které přineslo tento dotazník. Pokud žijí oba vlastní rodiče ve 
stejné domácnosti jako dítě, přejděte k otázce H1 na straně 28. 
 
 

ČÁST G OTÁZKY TÝKůJÍCÍ SE VLůSTNÍHO RODIČE DÍTċTE, 
KTERÝ ŽIJE V JINÉ DOMÁCNOSTI 

 

G1. Od kterého roku nežije s dítČtem? 

 ________  ← Sem zapište kalendářní rok, do rámečku vpravo nepište     
 
 
GŇ. Jak často je s ním/s ní dítČ v kontaktu? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Denně 

Ň Několikrát za týden 

ň Asi jednou za týden 

4 Několikrát za měsíc 

5 Méně často 

6 Nikdy 
 
 

Gň. Jaké je jeho/její nejvyšší ukončené školní vzdČlání? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Neúplné základní 

0Ň Základní 

0ň Vyučení bez maturity 

04 Střední odborné bez maturity 

05 Vyučení s maturitou 

06 Střední odborné s maturitou 

07 Střední všeobecné s maturitou 

0Ř Vyšší odborné (pomaturitní, nástavbové studium, konzervatoř) 

0ř Vysokoškolské, postgraduální 
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G4. Jaké je jeho/její současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Zaměstnanec 

0Ň Soukromník, podnikatel 

0ň Svobodné povolání 

04 Nezaměstnaný 

05 Důchodce (starobní, invalidní, pracující důchodce) 

06 Trvale v domácnosti 

07 Na mateřské dovolené 

0Ř Studující 

0ř Jiné, prosím vypište: ................................................ 
 
 
G5. Jaká je jeho/její profese, pĜípadnČ pracovní zaĜazení? Jakou práci dČlá? 
 Jestliže v současné době nepracuje, uveďte jeho/její poslední povolání. 

Je-li pracujícím důchodcem, tak jeho/její povolání před odchodem do důchodu. 
Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj „dělník“, ale je potřeba další 
určení např. „dělník u běžícího pásu ve výrobně motorů“. 

 

 

 

 

 ↑  Sem zapište svou odpověď, do rámečku vpravo nepište     
 

G6. Má ve svém hlavním zamČstnání nČjaké podĜízené nebo, pokud je podnikatelem, 
zamČstnance? 

 Jestliže v současné době nepracuje, uveďte údaj pro jeho/její poslední povolání. 
Je-li pracujícím důchodcem, tak pro povolání před odchodem do důchodu. 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Žádné podřízené nebo zaměstnance 

Ň 1 – 9 

ň 10 a více 
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ČÁST H BYDLENÍ ů ŽIVOTNÍ ÚROVEĕ 
 

H1. Jak velká je obec, ve které bydlíte? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Má méně než 1 000 obyvatel 

Ň Má 1 000 až 5 000 obyvatel 

ň Má 5 000 až 25 000 obyvatel 

4 Má 25 000 až 90 000 obyvatel 

5 Má 90 000 až 1 000 000 obyvatel 

6 Praha 
 
 

HŇ. Kde bydlíte? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 V nájemním bytě (státním, obecním, podnikovém, soukromém) 

Ň V družstevním bytě 

ň V bytě v našem soukromém vlastnictví 

4 V našem soukromém (rodinném) domě 

5 V pronajatém rodinném domě 

6 Jinou formou 
 
 

Hň. Kolik má Váš byt či dĤm obytných místností včetnČ kuchynČ? 

 ________  ← Sem zapište počet, do rámečku vpravo nepište   
 



29  

 

H4. Jaký pĜíjem se v prĤmČru každý mČsíc sejde ve Vaší domácnosti? Nejde nám o pĜesnou 
částku, stačí, když zvolíte kategorii, do které Vaše rodina patĜí. UvádČjte celkový čistý 
pĜíjem domácnosti, tj. pĜíjmy ze zamČstnání, podnikání, dĤchody, pĜídavky na dČti a 
sociální dávky. 

 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

01 Do 6 tisíc 

0Ň Asi 8 tisíc 

0ň Asi 10 tisíc 

04 Asi 12 tisíc 

05 Asi 14 tisíc 

06 Asi 16 tisíc 

07 Asi 20 tisíc 

0Ř Asi 25 tisíc 

0ř Asi 30 tisíc 

10 Asi 40 tisíc 

11 Asi 50 tisíc 

1Ň Asi 60 tisíc 

1ň Asi 70 tisíc 

14 Více než 70 tisíc 
 
 

H5. Kolik osob s tímto pĜíjmem hospodaĜí? 

a) Počet dospělých: _________  ← Sem zapište počet, do rámečku vpravo nepište  

b) Počet závislých dětí: ______  ← Sem zapište počet, do rámečku vpravo nepište  
 



30  

 

H6. Když se srovnáte s jinými rodinami, patĜíte podle Vašeho názoru k rodinám s vyšší či 
nižší životní úrovní? Pokuste se zaĜadit Vaši rodinu na následující stupnici životní 
úrovnČ. 

 (Udělejte křížek do čtverečku vedle stupně, na který byste umístil/a Vaši rodinu. Zvolte pouze 
jednu možnost. Do rámečku vpravo dole nepište.) 

01  Velmi vysoká 

02  ........... 

03  ........... 

04  ........... 

05  ........... 

06  ........... 

07  ........... 

08  ........... 

09  ........... 

10  Velmi nízká   

 
 

H7. Jak vycházíte se současným pĜíjmem, který máte v domácnosti? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Velmi obtížně 

Ň Obtížně 

ň Spíše obtížně 

4 Spíše snadno 

5 Snadno 

6 Velmi snadno 
 
 

HŘ. Máte pocit, že jste chudá rodina? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Rozhodně ano 

Ň Spíše ano 

ň Spíše ne 

4 Rozhodně ne 
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ČÁST I NÁZORY Nů VZDċLÁNÍ ů RģZNÉ TYPY ŠKOL 
 
Následující otázky se týkají toho z Vašich dětí, které se zúčastnilo výzkumu PISA a přineslo Vám tento dotazník. 

 

I1. Hlásilo se nČkdy Vaše dítČ na víceleté gymnázium? 
 (Zakroužkováním čísla v levém rámečku zvolte pouze jednu možnost.) 

1 Hlásilo, uspělo a nyní studuje na víceletém gymnáziu ......  pokračujte otázkou IŇ 

Ň Hlásilo, ale neuspělo ..........................................................  pokračujte otázkou IŇ 

ň Ne, nikdy se na víceleté gymnázium nehlásilo ..................  pĜejdČte k otázce I4 
 

Na následující dvě otázky odpovídejte pouze v případě, že Vaše dítě navštěvuje víceleté gymnázium nebo se na 
něj někdy hlásilo. 

 

IŇ. Jaké dĤvody Vás vedly k tomu pĜihlásit své dítČ na víceleté gymnázium? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Byli jsme nespokojeni se základní školou, do které naše dítě docházelo. 0 1 
  Ň Domnívali jsme se, že prostředí víceletého gymnázia bude bezpečnější než 

prostředí základní školy. 0 1 
ň Domnívali jsme se, že na víceletém gymnáziu vyučují kvalitnější učitelé. 0 1 

4 Domnívali jsme se, že víceleté gymnázium má lepší vybavení než základní škola. 0 1 
  5 Domnívali jsme se, že po absolvování víceletého gymnázia bude mít naše dítě 

lepší šance na přijetí na vysokou školu. 0 1 

6 Na víceleté gymnázium se hlásili kamarádi našeho dítěte. 0 1 
  7 Domnívali jsme se, že víceleté gymnázium našemu dítěti umožní lépe rozvíjet 

jeho schopnosti. 0 1 
  Ř Domnívali jsme se, že na víceletém gymnáziu bude mít naše dítě příležitost 

získat lepší kamarády. 0 1 
  ř Domnívali jsme se, že na víceletém gymnáziu bude naše dítě ve společnosti 

stejně nadaných dětí. 0 1 
  10 Na víceletém gymnáziu studovalo naše starší dítě/děti a byli jsme s ním 

spokojeni. 0 1 
11 Chtěli jsme mít problém přechodu na střední školu vyřešen co nejdříve. 0 1 

1Ň Víceleté gymnázium má větší prestiž než základní škola. 0 1 
1ň Naše dítě se k tomuto kroku samo rozhodlo. 0 1 

 

Iň. Který z dĤvodĤ, které jste zaškrtl/a v pĜedcházející otázce, byl pro Vás nejdĤležitČjší? 
 (Uveďte prosím jeho číslo.) 
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 ________  ← Sem zapište číslo, do rámečku vpravo nepište   
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Následující otázku I4 zodpovězte pouze v případě, že se Vaše dítě nikdy nehlásilo na víceleté gymnázium 
(odpověď číslo 3 v otázce I1). 

 

I4. Jaké dĤvody Vás vedly k tomu ponechat své dítČ na základní škole? 
 (Zakroužkováním čísel v levém rámečku zvolte všechny možnosti, které odpovídají Vaší 

situaci. Do rámečku vpravo nepište.) 

1 Nenapadlo nás dát dítě na víceleté gymnázium. 0 1 

Ň S výukou na základní škole, kam dítě docházelo, jsme byli docela spokojeni. 0 1 

ň Na základní škole mělo naše dítě kamarády, od kterých by nechtělo odcházet. 0 1 

4 Pro naše dítě by bylo studium na víceletém gymnáziu příliš náročné. 0 1 
  5 Pro zaměstnání, které bude v budoucnosti pravděpodobně vykonávat, 

nepotřebuje naše dítě gymnaziální vzdělání. 0 1 

6 Dojíždění na víceleté gymnázium by bylo pro naše dítě příliš náročné. 0 1 
  7 Studium dítěte na víceletém gymnázium by bylo pro naši rodinu příliš finančně 

náročné. 0 1 

Ř Chtěli jsme, aby naše dítě vyrůstalo mezi normálními dětmi. 0 1 
  ř Nechtěli jsme dítě již odmalička přetěžovat, chtěli jsme, aby mělo dost času na 

kamarády a své koníčky. 0 1 

10 Domnívali jsme se, že by se naše dítě na víceleté gymnázium stejně nedostalo. 0 1 
 

 

I5. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o nerovnostech 
v šancích na vzdČlání? 

  

  
  
  
  R

oz
ho

dn
ě 

so
uh

la
sí

m
 

Sp
íš

e 
so

uh
la

sí
m

 

Sp
íš

e 
ne

so
uh

la
sí

m
 

R
oz

ho
dn

ě 
ne

so
uh

la
sí

m
 

a) Skutečně kvalitní vzdělání mohou svým dětem u nás zajistit jen bohatí.   1 Ň ň 4 
    b) O tom, jaké kdo u nás dosáhne vzdělání, rozhodují jen schopnosti a vůle 

studovat.    1 Ň ň 4 
    c) To, že někteří lidé dosáhnou vyššího vzdělání než jiní, je způsobeno 

různými schopnostmi a proto s tím nelze nic dělat.   1 Ň ň 4 

d) Mnoho nadaných dětí u nás nedostane šanci studovat.   1 Ň ň 4 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Rozhodně nesouhlasím 
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I6. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o víceletých 
gymnáziích? 
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a) Víceletá gymnázia umožňují dát dětem výrazně lepší vzdělání.   1 Ň ň 4 
    b) Kdyby kvalita základních škol byla vyšší, víceletá gymnázia by nemusela 

existovat.   1 Ň ň 4 

c) Víceletá gymnázia umožňují bohatým zajistit svým dětem lepší podmínky. 1 Ň ň 4 

d) Víceletá gymnázia výrazně zvyšují šanci na přijetí na vysokou školu.   1 Ň ň 4 
    e) Všechny děti by se měly bez ohledu na talent, schopnosti či sociální původ 

co nejdéle vzdělávat společně.   1 Ň ň 4 
    f) Na existenci víceletých gymnázií doplácejí děti, které tam nemohou 

studovat.   1 Ň ň 4 
 

I7. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o soukromých 
stĜedních školách? 
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a) Soukromé střední školy nejsou o nic lepší než státní.   1 Ň ň 4 
    b) Soukromé střední školy jsou zapotřebí, protože představují konkurenci 

státním školám.   1 Ň ň 4 
    c) Soukromé školy umožňují investovat do vzdělání těm, kteří si uvědomují 

jeho hodnotu.  1 Ň ň 4 
    d) Soukromé střední školy jsou řešením pro ty, kteří se nedostanou na státní 

školu a skončili by v učilišti.   1 Ň ň 4 
 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Rozhodně nesouhlasím 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Rozhodně nesouhlasím 
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IŘ. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o vysokých školách? 
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    a) Stát by měl zajistit bezplatně vysokoškolské vzdělání všem, kteří o něj 
projeví zájem.   1 Ň ň 4 

    b) Kvalitní vysokoškolské vzdělání je třeba chápat jako investici, která 
přináší užitek jednotlivci i společnosti.   1 Ň ň 4 

c) Studium na vysoké škole by nemělo být úplně zadarmo.  1 Ň ň 4 
    d) Stát by měl v získání vysokoškolského vzdělání finančně pomáhat jen těm, 

kteří to opravdu potřebují.   1 Ň ň 4 
    e) Stát by měl přispívat na vzdělání studentům soukromých vysokých škol 

stejně jako v případě státních vysokých škol.   1 Ň ň 4 
    f) Bez známostí a protekce se mladý člověk u nás na vysokou školu 

nedostane.   1 Ň ň 4 
    g) Přijímací zkoušky na vysoké školy umožňují vybírat uchazeče skutečně 

podle toho, jaké mají předpoklady pro studium.   1 Ň ň 4 

h) Přijímací zkoušky na vysoké školy by se měly zrušit.   1 Ň ň 4 
    i) Školné na vysokých školách s možností půjčky by umožnilo studovat 

většímu počtu mladých lidí, kteří o studium stojí.   1 Ň ň 4 
    j) Na soukromé vysoké školy se většinou hlásí ti, kteří nebyli přijati na státní 

vysoké školy.   1 Ň ň 4 
 
 

 
 
 

VELICE VÁM DċKUJEME Zů VYPLNċNÍ TOHOTO DOTůZNÍKU ! 
 
 
 

NezapomeĖte ještČ vyplnit kartu zjišťující Váš souhlas s tím, zda se na Vás a Vaše dítČ 
mĤžeme v budoucnu ještČ obrátit s velmi krátkým dotazníkem. 

 

 

V rámečku vpravo zakroužkujte pro každé tvrzení pouze jednu 
z následujících možností: 

1  Rozhodně souhlasím 
2  Spíše souhlasím 
3  Spíše nesouhlasím 
4  Rozhodně nesouhlasím 


